

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ТРИ ИСТОРИЧЕСКИХ ДОКУМЕНТА

За большевистские № 72 (229) **ТЕМПЫ** 29 октября 33

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райрофсовета

ГЕРОИЧЕСКАЯ ГОДОВЩИНА

Сегодня исполняется 15 лет со дня основания Всесоюзного Ленинского комсомола.

Пятнадцатилетняя героическая история написана кровью лучших сынов социализма отдавших жизнь на рубежах молодой республики отбивая отаки опечистленной буржуазии и международного капитала.

Этот пятнадцатилетний путь ленинского комсомола отмечен тысячами подвигов молодых пролетариев. И на фронтах гражданской войны, и на фронтах социалистической стройки комсомольцы плечом к плечу со своими старшими товарищами под знаменами коммунистической партии дрались за победу социализма.

«Полтора десятилетия назад на тяжелой, каменистой почве истории вспулил не большой двенадцатилетний отряд молодых пролетариев назвавших себя Российским коммунистическим союзом молодежи. Прошло 15 лет, и этот отряд вырос в могучее комсомольское племь, в много миллионную, монолитную организацию молодых большевиков готовую в любую минуту выполнить любое поручение своего великого руководителя ВКП(б).

Грудь пятимиллионного помощника партии—ВЛКСМ—украшают сегодня 2 ордена—ордена боевого и трудового Красного знамени. Дважды краснознаменный ленинский комсомол вырос и окреп только лишь благодаря непосредственному, повседневному руководству коммунистической партии. Его воспитывал величайший вождь и учитель народов—**ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ ЛЕНИН**, его воспитал лучший соратник Ильича и вождь ВКП(б) и рабочего класса всего мира—**т. Сталин**». (Из постанов. ЦК ВЛКСМ)

Комсомольская организация нашего района имеет не мало хороших образцов своей работы на протяжении этих пятнадцати лет. Не мало членов нашей организации положили свои головы за защиту завоеваний октября. На протяжении этих 15 лет организация воспитала в своих рядах сотни большевиков работающих сейчас на ответственных участках.

Сотни молодых ударников—комсомольцев на производстве, в колхозах по большевистски борются за высокие показатели. Комсомольско—молодежная смена фторцеха Криолитового завода идет в авангарде борьбы за производственную программу.

Комсомольцы техникума и ФЗУ дают блестящие образцы овладения наукой и техникой.

Комсомольцы Огнеупорного цеха и строительного ошдела Северского завода являются передовиками производственниками в борьбе за выполнение планов на порученных им участках.

Комсомольско—молодежная смена на Красногорского прииска дает лучшие показатели в борьбе за план золотодобычи.

Комсомольцы—ударники Кургановского и Рзкуишенского колхозов показывают лучшую организованность в борьбе за весенний себ, за высокую урожайность

колхозных полей—за зажиточную жизнь колхозников, сейчас не плохо ведут борьбу за досрочное выполнение обязательств перед государством и охраняют колхозное и государственное добро от врагов народа.

Отмечая 15-ую годовщину комсомола еще шеснее сплотив свои ряды вокруг партии Ленина, ее славного рулевого т. Сталина На традициях героической истории комсомола воспитаем закаленных бойцов за дело социализма, за построение бесклассового социалистического общества.

Да здравствует героическая годовщина!

Да здравствует Краснознаменный комсомол!

Да здравствует руководитель и воспитатель комсомола Ленинская партия и ее вождь т. Сталин!

МАСТЕРА УДАРНЫХ ТЕМПОВ Образцы комсомольской работы

19-го октября комсомольско-молодежная смена фторцеха Полевского Криолитового завода рапортовала о выполнении месячного производственного задания на 108 процентов.

История началась просто.

В августе месяце комсомолец сменный техник фтор цеха Камаргородский и еще несколько комсомольцев, готовясь к 19 МЮДу, повели в цехе разговоры об организации комсомольско-молодежной смены. По разному встретили это мероприятие в цехе, одни говорили, что «ничего из них не выйдет, только аппаратуру поломает», другие посмеивались «пусть попробуют», и молодые мастера стали пробовать. С первых дней смена стала работать по новому, Укрепили ответственные участки лучшими силами, объявили решительную борьбу лодырям и разгильдяям, в результате августовская программа была выполнена: по фторнатру на 130 проц, по кремне-фторнатру на 123 проц, по уралиту на 130 проц.

Закрепляя достигнутые успехи смена Камаргородского повела борьбу за дальнейшие победы, рабочий коллектив цеха включился в борьбу за овладение заводским переходящим Красным знаменем, в авангарде этой борьбы шла комсомольско-молодежная смена.

Развернув борьбу за овладение техникой производства, на ходу усурпяя недостатки смена в сентябре дала так-же хорошие показатели.

По фторнатру программа была выполнена на 130 проц, по кремне фторнатру 131 проц, по уралиту на 130 проц.

На смену Камаргородского стали равняться остальные смены. В октябре месяце в связи с развернутой подготовкой к 16 годовщине Октября весь фтор цех работал лихорадочными темпами, между сменами развернулось социалистическое соревнование. Спенгазета цеха показывая образцы работы смены Камагордского призывала драться за лучший рапорт и опять молодежная смена шла в первых рядах борьбы за первенство в соревновании, показывая подлинно большевистские образцы работы—бригада сушильщиков Мельникова, Говорухин показали образцы ов-

ладения техникой, они подчинили себе плитную сушилку и заставили ее давать по 2 тонны фторнатра за 8 часов вместо 1—1,5 тонны.

Не плохо работали варщики молодые ударники—Шаварев и Фаскудинов, следует отметить хорошую работу профгруппорга т. Медведева, который имея хороший опыт работы как старший рабочий на каждом шагу помогал смене налаживать работу, «чушь что и опять бегу к нему за советом—говорит т. Камагордской—он всегда поможет».

Кой кто пытался тормозить в работе смены, так сменный техник Шинкевич вела такие разговоры среди ударников смены «зачем вам давать по 2 тонны, вы так и так план перевыполняете», но получила крепкий ошпор со стороны рабочих.

Идя в авангарде борьбы за иромфинплан коллектив молодежной смены не варился в собственном соку, смена ходила на собрания остальных смен и там делилась опытом своей работы, в результате некоторые смены стали подтягиваться.

Борясь в первых рядах ударников цеха за темпы и качество работы смена 19 октября рапортовала о своей новой победе, о выполнении октябрьского производственного плана на 108 проц. Сейчас смена борется за выполнение встречного социалистического обязательства взятого коллективом цеха в ответ на вызов Бондюжского завода и работает так же по боевому.

—Я уверен что взятые темпы не сдадим—говорит старший рабочий комсомолец Амурзин.

Так борются за большевистские показатели молодые мастера ударных темпов. Овладевая техникой производства, единым дружным коллективом они с молодым энтузиазмом уверенно идут к новым победам на фронте борьбы за выполнение производственной программы и 15 годовщине ленинского комсомола рапортуяют своими боевыми показателями.

А. Сибирский.

Грамота о награждении ВЛКСМ орденом Красного знамени Рабоче-крестьянская Красная армия 1918—X—1928 г.г.

Центральный исполнительный комитет Союза Советских Социалистических Республик в ознаменование боевых заслуг Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи на фронтах гражданской войны в период 1919—1920 гг. против Колчака, Деникина, Юденича, белополяков и Врангеля, когда всеобщие мобилизации членов ВЛКСМ влили в ряды Красной армии десятки тысяч революционной молодежи, доказавших свою преданность делу пролетариата героическими подвигами и отдавших свою жизнь за по беду социализма, награждает его орденом Красного знамени—символом мировой социалистической революции.

В удостоверение, изложенное Революционным военным советом Союза Советских Социалистических Республик, выдается настоящая грамота.

Народный комиссар по военным и морским делам и председатель Революционного военного совета Союза ССР **Ворошилов.**

«Пусть крепко запомнит каждый из вас: орден не только награда, орден—большое обязательство, которое ленинский комсомол принимает на себя.

Вдвойне и втройне повышается ныне ответственность каждого комсомольца перед своим союзом, перед партией большевиков и властью советов...

От лица двухмиллионной армии ленинцев заявляет съезд правительству Советского Союза:

Наши знания, наши мускулы и наша жизнь принадлежит власти рабочих и крестьян. Мы не щадили их в огненные годы гражданской войны, мы без вздоха сожаления отдадим их в дни новых испытаний и побед. Ждем приказа наших командиров!»

Из обращения VIII съезда ВЛКСМ к комсомольцам, молодым пролетариям и крестьянам.

«За проявленную инициативу в деле ударничества и социалистического соревнования, обеспечивающих успешное выполнение пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР, президиум ЦИК Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Наградить Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодежи орденом «Трудовое Красное Знамя».

Секретарь ЦИК Союза ССР **А. ЕНУКИДЗЕ**. 21-1 1931 года.

КОМСОМОЛЕЦ ЮДИН ВАСИЛИИ

Звание члена ленинского комсомола обязывает, быть первым на производстве, быть организатором социалистического соревнования добросовестно выполнять поручения комсомольской ячейки.

Член комсомольской ячейки

Механического цеха Криолитового завода—Юдин Василий действительно может считаться передовым комсомольцем он по боевому борется за выполнение производственного задания, хорошо выполняет и комсомольскую нагрузку. Являясь сбор-

щиком членских взносов он добился значительного снижения задолженности со 116 рублей до 30 рублей.

Комсомольцы механической ячейки должны равняться в работе на комсомольца Юдина В. К.

Много комсомольцев-ударников, молодых рабочих встречаются 15 годовщину комсомола хорошими образцами своей работы, развертывая подготовку к 15 летию к 16 годовщине Октября, включившись в подготовку к чистке рядов партии они по боевому развернули работу и сегодня, в свой комсомольский юбилей, имеют полное право заявить, что они действительно являются верными помощниками партии.

Вот перечень большевистских дел с которыми приходится передовики-ударники к своему комсомольскому юбилею.

Ячейка комсомола д. Раскуихи по боевому борется за хорошие показатели, ведет борьбу с разгильдяйством и безответственностью, сам секретарь ячейки т. Шалоумов на пахоте ячи нормы выполняет и перевыполняет вместо 50 соток вспахивает 60 и 70 соток.

«Ни как нельзя на Мраморе работу с комсомолом направить» говорили горе активисты и сидели ни чего не делали, ждали пока работа сама будет направляться. Райком послал в ячейку секретаря т. Широкова и вот новый секретарь показал, что работу направить можно, сейчас ячейка работает не плохо, ликвидировали задолженность по членским взно-

сам, проводили в колхозе субботники по уборке урожая, комсомольцы ночью охраняли колхозный хлеб.

Юные ударники к пятнадцатилетию ленинского комсомола

Юные ленинцы в большинстве являются верными помощниками партии в деле социалистического строительства.

Учась и воспитываясь на славных традициях большевизма многие из них выходят в передовые шеренги ударников-борцов за дело социализма. Они на участке школьной учебы по боевому борются за сознательную дисциплину, за высокую успеваемость.

Вот ударники учебы образовательной школы: Кобыкова Н. Шапаренко П. Чипуштанова Н. являются в школе образцом успеваемости и дисциплине,

По большевистски борется за хорошие показатели комсомольско-молодежная смена на Красногорском руднике-программу выполняет на 111 проц, чем подтягивает отстающих.

Овладеем техникой. Зовет комсомол своих сынов и комсомолец Барышев член бюро Райкома по большевистски борется за выполнение этого лозунга работая помощником машиниста на железно дорожной ветке Криолитового завода он стал изучать машину и добился того что его перевели на должность машиниста. Комсомольская смена на Огнеупоре Северский завод систематически перевыполняет производственное задание.

Комсомолец Платонов (Промкомбинат) хорошо поставил работу на своем участке его участок идет впереди по выполнению планов всех видов государственных заготовок.

Тов. Григорьева комсомолка Советской ячейки работая в Уралзолоте работает не считаясь со временем.

Вот ряд показателей борьбы комсомольцев за выполнение задач поставленных партией и правительством.

идя впереди по успеваемости они в тоже время помогают отстающим, борются за 100 проц, использование учебных минут, за организованное проведение перемен.

Вот хорошие организаторы досуга, умеют весело организовать перемену, так-же борются за высокую успеваемость, Торопов Александр, Сычева Н., Ширькалова А. пионер В. Подкин хороший хозяйственник по боевому борется за сохранение школьного имущества. Эти ребята сегодня рапортуяют своему руководителю-комсомолу о своих боевых показателях.

УЛЬКО

Опыт Криволитового и Северского заводов распространить на весь район в формах вопросов и ответов.

На Криволитовом и Северском заводах широко развернулась работа по проведению вечеров вопросов и ответов. На Северском заводе ответы даются на общезаводских и цеховых собраниях, а на Криволитовом заводе эта работа проводится в общезаводском масштабе на вечерах, а в цехах на специальных досках вопросов и ответов даются письменные ответы.

Большое количество вопросов, их деловое содержание говорят о большом интересе рабочих к этой форме работы, рабочие заявляют, что эта форма понятна, очень интересна и более живая чем учеба в кружках. На Криволитовом заводе проведенным вечером собрано около 700 вопросов. На последнем вечере (22 октября) давались ответы по темам: о чистке партии на 60 вопросов, по международному положению на 41 вопрос и по работе завода на 21 вопрос. Недостатком этого вечера надо считать перегруженность программы; перед дачей ответов было проведено подписание договора социализации с Бондюжским заводом чему надо было посвятить специальный вечер. Вопросы имелись по работе завкома и ЗРК (до 30 вопросов) пришлось из за позднего времени перенести на следующий вечер. Интересна и организация самого вечера. После серии ответов по одной теме давались музыкальные выступления и пение (гармонь, скрипка и т. п.) причем клуб предполагает и культ обслуживания на этих вечерах строить по предварительным заявкам рабочих. На вечере 22 октября присутствовали рабочие,

ИТР, служащие, домохозяйки и студенты—всего около 400 человек. Расходясь рабочие высказывали удовлетворение вечером и пожелания организовать ответы РИКа и советы по их работе.

На Криволитовом заводе для сбора вопросов практикуется предварительная раздача в цехах, за 2-3 дня специально заготовленных листков на которых указано когда, де в какое время и на какие темы будут даваться ответы. На этих же листках рабочие пишут свои вопросы и через цех сдают в партколлектив.

Этот положительный опыт обоих заводов нужно немедленно перенести в другие мелкие предприятия и колхозы района. Чтобы обеспечить наибольший сбор вопросов и слушателей ответов необходимо помнить следующее:

1. Ни один вопрос не должен остаться без ответа.
2. Должно быть объявлено когда, где в какое время, на какие темы и кто персонально будет давать ответы.
3. Ответы должны даваться коротко, четко и правдиво.

Ячейкам, особенно колхозным где не всегда найдутся достаточно квалифицированные товарищи для дачи ответов, нужно собранные вопросы направлять в Райком партии или райпарткабинет договариваясь о дне, времени и докладчике предварительно.

Наша задача эту наиболее понятную и широкую форму массовой работы поставить высококачественно во всех предприятиях и колхозах района. Бибииков.

К покушению на советское консульство во Львове

23-го октября полпред СССР в Польше Антонов-Овсеенко вручил польскому министру иностранных дел ноту, в которой заявил протест.

„Правительство уполномочило меня говорить в ноте, что оно ожидает срочного и всестороннего расследования имевшего место нападения выявления прямых и косвенных виновников и вдохновителей этого нападения, а также наказания виновных. О результатах следствия, а также мерах предпринятых польским правительством к предотвращению возможности повторения подобных случаев в будущем, я прошу вас господин министр, сообщить мне в известность.“

Часть польской печати с возмущением комментирует покушение на советское консульство „весть об убийстве-пишет одна из польских газет—вызывает чувство глубокого возмущения и отвращения, польские политические круги расценивают покушение, как попытку провокации конфликта между Польшей и Советским союзом.“

Арестованный преступник при допросе назвал себя Николаем Лемак 18 лет, сказал что он студент Львовского университета, убийца еще заявил,—что он член фашистской украинской организации УНДО по поручению которой он совершил убийство. В связи с покушением полицейские власти производят ряд обысков и арестов среди украинского националистов во Львове. убийца привлекается к ответственности в порядке чрезвычайного суда.

Польские власти взяли на себя хлопоты по перевозке тела убитого сотрудника Майлова в СССР. Информация составлена по материалам „Уральского рабочего“.

Рост преступности в Северной Америке

Буржуазные газеты называют соединенные штаты Северной Америки самой выдающейся в мире страной беззакония. В настоящее время соединенных штатах насчитывается не менее 40 тысяч профессионалов преступников. Численность эта армия в 3 раза превышает количество солдат американской регулярной армии в соединенных штатах. Ежегодно эти преступники убивают 20 тысяч человек, похищают с целью

получения выкупа 3 тысячи человек, 50 тысяч человек подвергаются ограблению им. Росту преступности в Америке сильно способствует не ослабевавшая экономическая кризис. Кроме того успешной борьбе с преступностью мешает тесная связь преступников с местной полицией и политическими деятелями—капиталистами, которые всячески скрывают преступников—покровительствуют им.

Сводка

О выполнении производственной программы по Криволитовому заводу за 5 пятидневку и за 25 дней октября в проп. к плану треста.

Наименование продукции	За 5 дней		За 25 дней	
	—	—	—	—
Кислота камерная	—	—	40,3	—
Кислота башенная	83	87	—	—
Купоросное масло	100	102,6	—	—
Соляная кислота	—	—	—	—
Фторнатр	182	178,5	—	—
Кремне фторатр	89,3	57	—	—
Уралит	258,8	73	—	—
Магний кристаллич.	105	109,6	—	—
— строительный	—	—	51,9	—
Глинозем	80	87,1	—	—
Сульфат	—	—	—	—

Итого в тоннаже | 64,5 | 79,1
Итого в ценах 26-27 г. | 123,2 | 79,5

ПО КРИВОЛИТОВОМУ ЦЕХУ

Криолита	57	72
Фторалюминия	—	—
Кремне фторнатра	118	203,4

ПРИМЕЧАНИЕ: Камерная система находится в пусковом периоде: печи пущены 24/X, насосное отделение в периоде пуска. Выпуска порошковой в 5 пятидневку не было.

По Башенной системе недовыработка вызвана простоем в течении всей пятидневки печи Юшкевича № 1 для устранения дефектов монтажа

Соляно-сульфатный цех не пущен в следствии задержки с ремонтом печи

Работа Глинозельного цеха 23,24 и 25 октября лимитировалась недостатком пара. 23/X вышла из строя печь вследствие разрушения свода, простой печи продлится до 5 дней.

Недовыполнение программы по Криолиту и фторалюминию объясняется отсутствием технологического пара в реакционных мешалках.

Ведутся работы по установке змеевиков в реакционные мешалки и приводится в порядок паровоз № 2.

По плавиковой кислоте программа выполняется, запас кислоты в реакционном отделении в виде незавершенного производства увеличивается с каждым днем, в связи с слабым выпуском солей.

Когда-же возьмется за дело ревкомиссия райкоопа

В апреле месяце нынешнего года ревкомиссия Полевского Райкоопа отвечала перед пролетарским судом за свою бездеятельность однако эти уроки не учли вновь выбранные члены ревкомиссии.

Новая комиссия избрана 28 февраля с. г. и с этого дня даже не собирала заседания. С 1-го января ревкомиссия так-же не разу не сверяла отчетности правления, а делов для ревкомиссии много. Например бывш. зав. маг. Куклин имеет растрату в сумме 3500 рублей, Антопов-1300 рублей и до сих пор растратчики не привлечены к ответственности, а ревкомиссия этим вопросом не хочет заниматься очевидно считает, что это не ее дело.

Председатель комиссии т. Усольцев даже не делал и попытки собрать хотя бы заседание комиссии.

Пора ревкомиссии проснуться и взяться за работу, а то опять придется отвечать перед судом за бездеятельность. Одишцев

Кормят так себе, а дерут здорово

Продснаб „Уралзолото“ три месяца назад открыл столовую для ИТР, но улучшением ее работы не занимается и если первое время ИТР были довольны этим мероприятием, так сейчас до доходит до того, что многие уже перестали столоваться и обеды идут на сторону.

Причиной этого является то, что продснаб не обеспечивает столовую нужными продуктами и приготавливание обедов безобразное а цена на обеды очень высокая. Уха из прокислой кеты, да каша из тыквы или чтонибудь в роде этого стоит 2-3 рубля, а чуть лучше так и 4 р. Прикрепление к столовой проходит без принципиально-вместо 20 человек уже прикреплено около 30.

Дирекция, прииском и ячейка должны изжить эти безобразия и заставить продснаб улучшить работу столовой. К.

Нужен немедленный перелом

Районом финплана на 25/X выполнен на 26,7 проц., что надо считать преступно слабым, эти показатели необеспечивают 50 проц. выполнения финплана района к 16 годовщине Октября.

Только Мраморский и Кургановский с/советы обеспечили выполнение плана на 50 проц., а остальные советы давшие выполнения; Косов-Брод—5 проц., Северский—14 проц., Кунгряк—19 проц. и т. д. не уяснили себе важности финработы в первой половине квартала, почти совершенно прекратив финработу в особенности в Северском и Полевском советах, где никто ничего не делает, актив растерян. массовая работа свернута совершенно.

Если деревенские советы уже заканчивают план IV квартала по обязательным платежам, то в Северском и Полевском советах, одну страховку собрали немее половины плана.

До годовщины Октября остались считанные дни. Нужно немедленно сменить спячку на ударную работу принять ряд

мер основными моментами которых должно явиться:

1. До 5 ноября погасить недоимку по обязательным платежам (с-х налогу, страховке и самобложению).

2. Немедленно приступить к проверке договоров по социализации между советами, колхозами, бригадами и финударниками.

3. Дать конкретные задания каждому финударнику, бригаде по финплану, обеспечив повседневный контроль за выполнением данных заданий.

4. Немедленно, на рабочих, колхозных собраниях, поработать вопрос об обязательствах по выполнению на 50 проц. финплана IV квартала к годовщине Октября.

5. Основной упор взять по сбору взносов за заем в деревне и рабочих поселках, на поступление вкладов в сберкассы.

6. Добиться от руководителей всех организаций перевода всех отчислений по займу, подоходному налогу и культ сбору.

Освещать вопросы финработы в стенных газетах, и по радио. Финработник.

Сберкассы района не борются за выполнение финплана

План мобилизации средств IV квартала по линии сберегательных касс находится под угрозой срыва. В четвертом квартале сберкассы района должны были мобилизовать средств по вкладам 35000 рублей привлечено же вкладов только 666 рублей, по займу надо собрать 249000 тысяч руб. собрано 40242 руб., по страхованию надо собрать 15000 собрано же 971 руб. Это показатели на 20-е октября, а на 28 октября работники Райсберкассы вообще не знают насколько выполнен план мобилизации средств. Все попытки редакции районной газеты получить хотя общую цифру выполнения плана потерпели полную неудачу. Аппаратчики из сберкассы объясняют этот факт тем, что у них сводки составляются только за декаду, а что делается между составленными сводками они вообще ни чего не знают.

Не лучше работают и приписные кассы в районе. Например сберкасса № 171 на Криволитовом заводе

вместо прилива имеет отлив, Северская имеет отлива 2091 руб., Кургановская—150 руб.,—такие показатели работы ничуть не обеспечивают выполнение плана мобилизации средств на 50 процентов к 16 годовщине Октября.

Работа среди не организованного населения так же ведется ни куда не годно. Финсекция советов этому делу уделяют нужного внимания.

Сберкассы района должны немедленно перестроить работу, путем развертывания массово-разъяснительной работы мобилизовать внимание населения на выполнение плана мобилизации средств.

Аппаратчикам в Райсберкассе надо наладить такой учет работы чтобы знать цифры выполнения плана не только по декадам и за каждый день. Это необходимо для того чтобы сразу выявлять слабые участки и их выравнивать по передовым, бросая туда лучшие силы. А.П.

Здесь забыто постановление ЦК ВКП(б) о школе

В Мраморской школе работа идет из рук вон плохо, школа не укомплектована работниками, в 5 и -6 группе нехватат педагогов, работает только один педагог, другой вот уж несколько времени болеет.

В школе нет ни полена дров. На просьбы зав. школой привезти дров, пред. совета Брагин отвечает „завтра привезут“ и кормит этими завтраками уж больше месяца. Сейчас наступают холода в школе холодно и ребятам приходится занимать в пальто.

В школе почти совсем не ведется массовой работы, перемены проводятся не организовано, нет настоящей борьбы за сознательную дисциплину, комитет содействия школе не работает члены этого комитета в школу не заглядывают.

Партийная ячейка, ячейка комсомола и совет очевидно забыли постановление о начальной и средней школе и совершенно не оказывают школе ни какой помощи.

Ю. Ж. и К.

Призвать к порядку.

В полевской школе Ф. З. Д. сначала учебного года не посещают школу 18 человек учеников. Несмотря на то, что администрация школы принимает все меры к возвращению этих учеников родители их упорно в школу не отпускают. Обращались и в поселковый совет там тоже до сих пор конкретных мер не уприняли, а на оборот член совета Птухин Михаил Владимирович сам подает плохой пример-своего сына не отпускает учиться.

РайОПО в самом срочном порядке принять меры. И к тем родителям которые злостно не хотят учить, своих детей применить постановление правительства о всеобщем семилетнем обучении. Е.

Отв. редактор ЕЖОВ.

Утеряны: Профбилет № 616090 союза Металлистов вид. ФЭК УМЗ на имя Меркулова А. Г. Паспорт № 02304 вид. Полевским паспортным пунктом № 1, партизанский билет вид. Свердловским горсоветом на имя Масляникова К. К. Считать не действительными